

共赴诚信之约 共享品牌盛宴

首届洛阳品牌担保机构评选盛典暨“3·15”诚信担保展示大幕开启



绘图 唐春成

□记者 陈小伟

这是一个春天里的约会。

由洛阳日报报业集团举办的“鑫融基杯首届洛阳地区品牌担保机构评选盛典暨‘3·15’诚信担保展示”大幕开启,今起接受企业的报名咨询。

对于广大读者来说,投上神圣一票,评出自己心目中的诚信企业;对于洛阳上百家投资担保企业来说,这是一个形象展示和企业推介的平台。

洛阳投资担保业走过了10年的风雨历程。

如果说2001年成立的洛阳市中小企业担保中心是小荷才露尖尖角的话,那么,到了2009年,洛阳市的中小担保企业已成遍地开花之势。

作为一个新兴产业,投资担保公司为中小企业融资提供了一个很好的平台,为广大投资者提供了一个全新的投资理财方式。10年来,洛阳的投资担保公司为我市中小企业提供资金担保达56亿元之多。刚刚过去的2009年,洛阳投资担保行业更是发展势头迅猛,成绩斐

鑫融基杯洛阳地区品牌担保机构评选盛典暨“3·15”诚信担保展示 垂询电话:13837978848

紫金条 投保值

实物黄金是抗通胀、抗风险的理想选择,但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意,要把目光放长远些,而且尽量不要将黄金饰品作为理财工具。

虽然黄金饰品也具有保值功能,可以作为黄金投资工具,但因其包含着加工、运输等费用,它的价格要远远高于其实际价值,回购时其价值会因损耗而有所降低,收益往往低于传统金条。因此,想投资黄金的理财

鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强,为确保居民理财收益更大化,鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品,客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位,通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师把关等

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多,如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题,面对琳琅满目的理财产品,恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资项目,公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理体系,在确保您资金安全的基础上年收益率高达15%。

然,可圈可点。但毋庸讳言,洛阳担保业的发展还良莠不齐,存在这样那样的问题。我们有理由相信,洛阳投资担保业的前景会更加美好。

我们常常说到品牌。

品牌是什么?品牌是企业的信誉名片,是企业的无形资产,是企业核心竞争力的源泉,是左右市场消费的潜在魔力。

10年了,这是我们第一次评选洛阳地区最具品牌影响力担保机构和洛阳地区最具品牌发展力担保机构;10年来,这是第一次由消费者和广大市民评选自己心目中的诚信担保企业。

人无信不立,商无信不兴。

一年一度的“3·15”消费者权益保护日是全国消费者的盛大节日,也是考验企业品牌的关键时候。为了更好地服务企业,服务广大读者,洛阳日报报业集团以担保政策为导向,在监管部门政策指引下,特举办“鑫融基杯首届洛阳地区品牌担保机构评选暨‘3·15’诚信担保展示”活动,全方位展示我市的投资担保企业,接受广大读者检阅,评选“洛阳地区最具品牌影响力担保机构”、“洛阳地区最具品牌发展力担保机构”,以期促进洛阳投资担保行业又好又快发展。

如果您是担保企业,有政府的备案资质,符合“3·15”诚信担保企业的推介标准,请联系我们。我们将与您携手,营造出信用社会,诚信社会的良好氛围。

者,最好选择可回购的实物金条。

紫金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格,在实时金价基础上每克只收10元手续费,回购时只收2元手续费,不收损耗费,不扣重量和成色。

购买紫金条是您投资黄金的明智选择。

地址:工贸天桥口1楼半银辉黄金专营店 电话:65291288

多重保障,真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本,稳健经营,能帮助您安全、省心地实现手中闲置资金的高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

电话:64687206 68868999

地址:安徽路万国银座B座716室、717室

昨日A股出现“红周一”,股指依托3000点艰难上行——

点位很微妙 行情很诱人

□记者 刘黄周

近期A股始终无法摆脱3000点的束缚,多空双方在该点位上下“你来我往”,但其中产生的机会层出不穷:区域概念、低碳概念、科技概念、上海概念……每一个热点都摆脱不了“概念”的阴影,下一个概念会是谁?或许仍与“两会”有关。

A股再现“红周一”

虽然昨日A股仅是小幅震荡上扬,行业股票却大幅上涨,两市超过八成个股上涨,其中有9只非ST类股收于涨停,除食品饮料行业以外,其余各大行业全线上涨,电力设备与新能源、钢铁、房地产、电子、造纸印刷等行业均涨幅逾1%。另外,通信、交通运输仓储、银行、公用事业、石油化工、有色金属等行业则相对涨幅靠后。

“美国股市上周五大幅上扬提振投资者信心,同时深圳公布了今年首批城市更新项目,加上市场对人民币升值预期的再度升温,从而刺激地产股强劲反弹,相关行业随之震荡上扬,沪深两市缩量上涨。”中原证券研究所分析师张刚说。

值得一提的是,一直低迷的地产类股票昨日有了超于大市的表现,A股市场房地产行业整体上涨1.62%,深华发A、运盛实业收于涨停,陆家嘴涨7.11%,天地源涨逾6%,世纪星源、金地集团等深圳本地地产股

市场聚焦

兴业银行协办

电话:65925588 65925533

涨逾3%。数据显示,昨日截至收盘,沪指收报3053.23点,涨0.73%;深成指收报12437.57点,涨0.78%;两市共成交1639亿元,较上周五萎缩逾一成。

“两会”概念仍是热点

“本周四2月份主要宏观经济数据将陆续公布,由于有春节因素的原因,预计2月份CPI、PPI增速有望继续攀升,整体上看目前我国的通胀压力并不是很大,但随着通胀趋势的延续,不排除管理层再度小幅调整货币政策的可能。”张刚在接受采访时说。

张刚认为,本周“两会”将全面展开各项议程,对于A股的影响将继续向纵深发展,可能受益于“两会”的新能源、区域经济、世博会以及物联网等相关概念均有可能反复走强,中小盘股票的轮番炒作依然是近期市场的主要特征,投资者不妨继续关注。

经济调结构,孕育新机会。中投证券分析师认为,今年的全国“两会”将重点强调加快转变经济增长方式,其范畴很广,除了调整投资、消费、出口经济增长三驾马车的产业结构外,还包括东中城乡结构、居民的收入结构以及产能过剩行业的结构、资源消耗型行业和节能环保科技型行业都存在调整,这些调整也蕴藏着丰富的投资机会,比如战略性新兴产业、大消费、区域组等主题板块。

“低碳板块将是持续的热点,建议重点关注具有核心技术的竞争优势,从国家产业政策中受益较大,具有明确业绩增长预期的细分行业和上市公司。”中投证券分析师说,低碳经济类股票相对其他板块仍然具有较大的投资吸引力,小幅回调是买入的良机,投资者可积极布局,逢低吸纳,比如双良股份、荣信股份、合加资源、拓日新能、江苏国泰、思源电气等。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线:
0379-65233618

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层